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              Nr. 27108/ AJPIS Sibiu /09.11.2021
Doamnei/Domnului Primar
Stimată/Stimate/Doamna/Domnule Primar
Ref: clarificări privind PDF inteligent  – aplicare lg.226/2021

Referitor la formularul Cerere-Declarație pe propria răspundere (Anexa 2 din HG 1073/2021) care a fost transformat într-un fișier PDF inteligent, transmis în data de 05.11.2021, vă transmitem alăturat atat tutorialul cu informații referitoare la modalitatea de completare a acestuia (Tutorial:     https://youtu.be/O6-VZnimbeo) cat si PDF intelligent, cu rugămintea ca aceste materiale să fie postate si pe siteu-urile UAT-urilor.
Astfel, pentru acordarea ajutoarelor de încălzire și a suplimentului de energie, consumatorii vulnerabili pot depune formularul Cerere-Declarație pe propria răspundere, la UAT-uri, în două moduri: 
1.Electronic (formularul în format fișier pdf inteligent) descărcat, completat și transmis direct de către solicitant la o adresă de e-mail pusă la dispoziție de către UAT-uri;
2.Letric (formularul clasic din HG 1073/ 2021 scris de mână sau tipărit), completat de beneficiar individual sau cu sprijinul angajaților UAT-urilor, urmând ca, după primirea acestei cereri, angajații UAT-urilor să introducă datele din formularul letric în fișierul pdf inteligent transmis de către AJPIS.
👉Fișierul pdf inteligent va putea fi descărcat de pe site-urile MMPS, ANPIS, AJPIS SIBIU(www.sibiu.mmanpis.ro), UAT-uri și conține 3 părți:
1️.Formularul Cerere-Declarație pe propria răspundere din HG 1073/2021 unde se încarcă datele solicitate;
2️.Formularul Persoane pentru cei care au mulți membri de familie și nu încap în formularul standard (cazurile în care sunt mai mult de 4 copii, respectiv 4 adulți);
3. Formularul Documente unde se pot încărca copii digitale (documente scanate, poze)ale documentelor de identitate, facturi furnizori etc.
 Completarea fișierului pdf inteligent (individual de către beneficiar sau de către angajații UAT) este imperios necesară atât pentru soluționarea cererilor, cât și pentru a asigura îndeplinirea obligativității legale (cf. art. 21 alin. (5) din Legea 226/2021) a UAT-urilor de a crea și furniza AJPIS SIBIU a situației centralizate a beneficiarilor.
Împreună cu acest fișier pdf inteligent, va fi pus la dispoziție în cursul ACESTEI SAPTAMANI și un program informatic (ConVi) ce va prelua informația din formulare și va genera
informațiile necesare pentru emiterea dispozițiilor și borderourilor necesare raportării situației centralizate.
 	În situația în care un UAT deține aplicații informatice proprii pentru gestionarea cererilor (cu sau fără mentenanță activă), va putea utiliza fișierul pdf inteligent și/ sau programul ConVi, după caz, pentru a importa date și a genera situațiile centralizatoare, conform cerințelor agențiilor teritoriale. 
Întrebările cu privire la completarea și utilizarea formularului pdf inteligent și a programului ConVi, vor fi preluate exclusiv în scris, la adresa de e-mail suportcaldura@mmanpis.ro, pentru a asigura acuratețea și corectitudinea răspunsurilor oferite.
Precizăm că borderourile cu situațiile centralizatoare vor fi acceptate de către AJPIS SIBIU exclusiv în format electronic‼️
 Totodată, pe site-ul MMPS, va fi publicată, o listă cu întrebări și răspunsuri solicitate în mod frecvent de către UAT-uri și beneficiari, precum cele referitoare la eligibilitatea beneficiarilor, interpretarea anului calendaristic în acordarea suplimentului pentru energie, etc.
Cu consideraţie,
BOTA IOAN DUMITRU								
Director Executiv							
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Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal şi privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului.
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